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Lampiran 5:Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Kelas 
Eksperimen 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah  : SDN GAYUNGAN II 

SURABAYA 
Kelas / Semester  : 4 ( Empat ) / 1 
Tema  : 5 (Pahlawanku) 
Sub Tema  : 2 (Pahlawanku 

Kebanggaanku) 
Pembelajaran : 3 
Alokasi Waktu : 1 Hari 

 
 
A.  KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1  : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang 
dianutnya. 
KI 2  : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, 
santun, peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi dengan 
keluarga, teman dan guru. 
KI 3  : Memahami pengetahuan faktual dengan cara 
mengamati (mendengar, melihat, membaca) dan menanya 
berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan 
Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di 
rumah, sekolah. 
KI 4  : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa 
yang jelas dan logis dan sistematis, dalam karya yang estetis 
dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam 
tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan 
berakhlak mulia. 
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B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 
Muatan : Bahasa Indonesia 
Kompetensi Dasar Indikator 
3.8 Membandingkan hal 
yangsudah diketahui denganyang 
baru diketahui dari teksnonfiksi. 

3.8.1 Menambahinformasi atas 
pengetahuan yang sudah 
diketahui dan yang 
ingindiketahui. 

4.8 Menyampaikan 
hasilmembandingkanpengetahuan 
lama denganpengetahuan baru 
secara 
tertulis dengan bahasasendiri. 

4.8.1 Mempresentasikannya 
melalui bahasa lisan dan 
tulisan. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Setelah membaca teks tentang Sultan Agung, siswa mampu 

menambah 
informasi atas pengetahuan yang sudah diketahui dan yang 
ingin 
diketahui dengan benar. 

2. Setelah menambah informasi yang sudah dan ingin diketahui 
lebih lanjut, 
siswa mampu mempresentasikannya melalui bahasa lisan 
dan tulisan. 

 
D. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Bahasa Indonesia: Membaca dan menulis teks 
 

E. SUMBER PEMBELAJARAN 
1. Sumber 

a. Buku Guru Kelas IV (Edisi Revisi 2018), Tema 5 : 
Pahlawanku 

b. Buku Siswa Kelas IV (Edisi Revisi2018), Tema 5 : 
Pahlawanku 
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F. PENDEKATAN DAN METODE 
1. Pendekatan  : Saintifik  
2. Strategi : Cooperative Learning 
3. Metode : Tanya Jawab, Diskusi 

 
G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

Pendahuluan 1. Memasuki ruangan kelas 
dengan mengatur letak 
posisi, untuk 
memusatkan perhatian 
siswa 

2. Kelas dibuka dengan 
salam, menanyakan 
kabar, dan mengecek 
kehadiran siswa.  

3. Kelas dilanjutkan dengan 

seorang siswa. siswa 
yang diminta membaca 

-siswa 
yang hari ini datang 
paling awal. 

4. Memeriksa kerapian 
pakaian dan kebersihan 
kelas.  

5. Guru menjelaskan 
tentang tema yang akan 
dipelajari yaitu tema 5 

 

15 menit 

Kegiatan Inti a. Kegiatan Berbahasa Lisan 
(15 menit) 
1. Guru meminta seorang 

siswa untuk mengambil 
salah satu benda yang 
dibawanya dari rumah 
dan mendeskripsikannya 

150 
menit 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

di depan teman- 
temannya. 

2. Siswa lain diminta untuk 
menyimak serta diberi 
kesempatan untuk 
bertanya. 

3. Kegiatan seorang siswa 
untuk berbicara dan 
menjawab pertanyaan 
hanya 3 menit saja. 

4. Guru kemudian meminta 
siswa lain untuk maju ke 
depan dan melakukan hal 
yang sama. Guru 
melakukan hal yang 
sama untuk siswa ketiga. 

5. Guru menjelaskan 
kepada seluruh siswa 
bahwa setiap hari mereka 
akan melakukan hal yang 
sama. Setiap hari akan 
ada tiga orang yang maju 
ke depan kelas untuk 
mendeskripsikan benda. 

b. Kegiatan Membaca 
Pemahaman (30 menit) 
1. Ambil satu teks dari 

Sultan Agung Sultan 
Besar 

2. Mintalah siswa untuk 
membaca senyap 
(membaca dalam hati) 
selama 5 menit. 

3. Pada kesempatan ini 
guru juga membaca teks 
yang sama. Partisipasi 
guru dalam membaca 
sangat bermanfaat bagi 
siswa karena guru bisa 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

dijadikan contoh. 
4. Mintalah siswa 

menyampaikan apa yang 
dibacanya kepada teman 
disebelahnya. Guru 
berkeliling untuk 
memastikan semua 
berpartisipasi aktif. 

5. Guru meminta siswa 
untuk menuliskan satu 
kata sulit di potongan 
kertas kecil dan 
menempelkannya di 
papan tulis (bisa juga 
guru meminta siswa 
menyampaikan kata sulit 
kemudian guru 
menuliskannya di papan 
tulis). 

6. Guru membahas satu 
kata sulit dengan siswa. 
Guru bertanya kepada 
siswa, siapa yang bisa 
menemukan arti salah 
satu kata sulit tersebut. 

7. Siswa harus menjelaskan 
arti kata tersebut. Siswa 
lain menanggapi. 

8. Selanjutnya guru 
membahas kata sulit 
yang lain. Begitu 
seterusnya. 

9. Siswa mencatat kata-kata 
sulit yang telah 
didiskusikan. Menulis 
Kegiatan (30 menit) 

10. Kegiatan menulis bisa 
dilakukan di kertas HVS 
yang dibagikan oleh 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

guru. 
11. Siswa diajak mengingat 

satu kegiatan yang 
dilakukan dihari 
sebelumnya (apabila 
kegiatan menulis 
dilakukan pada hari 
Senin, maka siswa harus 
mengingat kegiatan pada 
hari Minggu, begitu 
seterusnya). 

12. Siswa kemudian 
menuliskan kegiatan 
yang dilakukannya 
tersebut (berolahraga, ke 
rumah nenek, berkebun, 
pergi ke kota, dsb).  
Guru mengingatkan 
siswa untuk menulis 
dengan mencantumkan 
apa yang dilakukan; 
siapa yang terlibat, 
kapan dilakukan, 
bagaimana kegiatan 
dilakukan, bagaimana 
perasaan mereka saat 
berkegiatan, dimana 
mereka melakukan 
kegiatan. 

13. Setelah kegiatan menulis 
selesai, guru bisa 
meminta setiap siswa 
untuk membacakan 
tulisannya kepada teman 
kelompoknya. 

c. Kegiatan Menulis (30 menit) 
1. Kegiatan menulis dapat 

dilakukan di kertas HVS 
yang dibagikan oleh 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

guru. 
2. Siswa diajak mengingat 

satu kegiatan yang 
dilakukan di hari 
sebelumnya (apabila 
kegiatan menulis 
dilakukan pada hari 
Senin, maka siswa harus 
mengingat kegiatan pada 
hari Minggu, begitu 
seterusnya). 

3. Siswa kemudian 
menuliskan kegiatan 
yang dilakukannya 
tersebut (berolah raga, ke 
rumah nenek, berkebun, 
pergi ke kota, dan 
sebagainya). Guru 
mengingatkan siswa 
untuk menulis dengan 
mencantumkan apa yang 
dilakukan, dimana 
mereka melakukan 
kegiatan, siapa yang 
terlibat, kapan dilakukan, 
bagaimana kegiatan 
dilakukan, serta 
bagaimana perasaan 
mereka saat berkegiatan. 

4. Setelah kegiatan menulis 
selesai, guru dapat 
meminta setiap siswa 
untuk membacakan 
tulisannya kepada teman 
di kelompoknya. 

Penutup  1. Siswa mampu 
mengemukan hasil 
belajar hari ini. 

2. Guru 

15 menit 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

memberikanpenguatan 
dan kesimpulan. 

3. Siswa  diberikan 
kesempatan berbicara 
/bertanya dan 
menambahkan informasi 
dari siswa lainnya. 

4. Salam dan  penutup. 
 

H. PENILAIAN 
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan 
oleh guru untuk mengukur tingkat pencapaian kompetensi 
peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan 
penyusunan laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki 
proses pembelajaran. Penilaian terhadap materi ini dapat 
dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan 
sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil 
karya/projek dengan rubrik penilaian hasil karya atau 
menyesuaikan dengan guru. 
 
a)    Tulisan siswa dinilai dengan rubrik kegiatan pembiasaan 
Literasi: 

No Aspek Baik 
Sekali 

Baik Cukup Perlu 
Bimbingan 

4 3 2 1 
1 Topik  Topik 

yang 
disampai
kan 
benar. 
 

Topik 
yang 
disampai
kan 
mendeka
tibenar. 
 

Topik 
yang 
disampai
kantidak 
benar. 
 

Topik cerita 
tidakdisamp
aikan. 
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No Aspek Baik 
Sekali 

Baik Cukup Perlu 
Bimbingan 

4 3 2 1 
2 Sistemat

ika  
Alurdisa
mpaikan 
dengan 
lengkap 
dan 
runtut. 

Alur 
disampai
kan 
dengan 
lengkap 
namun 
tidak 
runtut. 
 

Sebagian 
besar 
alur 
disampai
kan 
dengan 
runtut. 

Sebagian 
kecil 
alurdisampai
kan 
dan tidak 
runtut. 

3 Ejaan  Seluruh 
tulisan 
menggun
akan 
ejaan 
yangbena
r. 
 

Sebagian 
besar 
tulisan 
menggun
akan 
ejaan 
yang 
benar. 

Sebagian 
kecil 
tulisan 
menggun
akan 
ejaan 
yangbena
r. 

Tulisan tidak 
menggunaka
n 
ejaan 
yangbenar. 

4 Fakta 
Penduk
ung 

Faktapen
dukung 
tentangto
koh, 
waktu, 
dan 
tempat 
disampai
kan 
dengan 
benar. 
 
 

Dua 
fakta 
penduku
ng 
disampai
kan 
dengan 
benar. 

Satu 
fakta 
penduku
ng 
disampai
kan 
dengan 
benar. 
 

Fakta yang 
disampaikan 
tidak sesuai. 

 
 

Penilaian Catatan Guru 
1. Masalah 
2. Ide Baru 
3. Momen Spesial 

: ........................................ 
: ........................................ 
: ........................................ 
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Lampiran 6: Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Kelas Kontrol 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan  : SDN GAYUNGAN II 

SURABAYA 
Kelas / Semester  : 4 ( Empat ) / 1 
Tema  : 5 (Pahlawanku) 
Sub Tema  : 2 (Pahlawanku 

Kebanggaanku) 
Pembelajaran : 3 (Tiga) 
Kurikulum Acuan :  Kurikulum 2013 
Alokasi Waktu : 1 Hari 

 
 
A.  KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1  : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang 
dianutnya. 
KI 2  : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, 
santun, peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi dengan 
keluarga, teman dan guru. 
KI 3  : Memahami pengetahuan faktual dengan cara 
mengamati (mendengar, melihat, membaca) dan menanya 
berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan 
Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di 
rumah, sekolah. 
KI 4  : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa 
yang jelas dan logis dan sistematis, dalam karya yang estetis 
dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam 
tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan 
berakhlak mulia. 

 
B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

Muatan : Bahasa Indonesia 
Kompetensi Dasar Indikator 
3.8 Membandingkan hal 
yangsudah diketahui denganyang 

3.8.1 Menambahinformasi atas 
pengetahuan yang sudah 
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baru diketahui dari teksnonfiksi. diketahui dan yang 
ingindiketahui. 

4.8 Menyampaikan 
hasilmembandingkanpengetahuan 
lama denganpengetahuan baru 
secara 
tertulis dengan bahasasendiri. 

4.8.1 Mempresentasikannya 
melalui bahasa lisan dan 
tulisan. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Setelah membaca teks tentang Sultan Agung, siswa mampu 

menambah 
informasi atas pengetahuan yang sudah diketahui dan yang 
ingin 
diketahui dengan benar. 

2. Setelah menambah informasi yang sudah dan ingin diketahui 
lebih lanjut, 
siswa mampu mempresentasikannya melalui bahasa lisan 
dan tulisan. 

D. MATERI PEMBELAJARAN 
1. Bahasa Indonesia: Membaca dan menulis teks 

 
E. SUMBER PEMBELAJARAN 

1. Sumber 
a. Buku Guru Kelas IV (Edisi Revisi 2018), Tema 5 : 

Pahlawanku 
b. Buku Siswa Kelas IV (Edisi Revisi2018), Tema 5 : 

Pahlawanku 
 

F. PENDEKATAN DAN METODE 
1. Pendekatan  : Saintifik  
2. Strategi : Cooperative Learning 
3. Metode : Tanya Jawab, Diskusi 

 
 

 
G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

Pendahulua
n 

1. Memasuki ruangan kelas 
dengan mengatur letak 
posisi, untuk memusatkan 
perhatian siswa 

2. Kelas dibuka dengan salam, 
menanyakan kabar, dan 
mengecek kehadiran siswa.  

3. Kelas dilanjutkan dengan 
salah 

seorang siswa. siswa yang 

adalah siswa-siswa yang 
hari ini datang paling awal. 

4. Memeriksa kerapian pakaian 
dan kebersihan kelas.  

5. Guru menjelaskan tentang 
tema yang akan dipelajari 

K  

15 menit 

Kegiatan 
Inti 

5. Guru meminta siswa 
membaca teks tentang 
Sultan Agung, Sultan Besar 
dan menjawab pertanyaan 
yang ada pada buku 
pelajaran. 

6. Berdasarkan jawaban yang 
siswa miliki, siswa diminta 
untuk menceritakan isi teks 
dengan bahasanya sendiri. 

7. Guru meminta salah satu 
siswa untuk menyampaikan 
hasilnya. 

8. Siswa lain diberi 
kesempatan untuk bertanya 
atau mempertanyakan 
tentang teks Sultan Agung, 
Sultan Besar. 

9. Siswa kemudian diminta 

150 
menit 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

untuk menuliskan kembali 
kepahlawanan Sultan Agung 
melalui tulisan. Tulisan 
harus memuat tokoh, 
tempat, waktu, dan 
hubungan ketiganya serta 
memperhatikan ejaan yang 
benar. 

10. Siswa mencari informasi 
tambahan tentang Sultan 
Agung khususnya tentang 
Kalender yang 
diciptakannya. 

Penutup  5. Siswa mampu mengemukan 
hasil belajar hari ini. 

6. Guru memberikan 
penguatan dan kesimpulan. 

7. Siswa  diberikan 
kesempatan berbicara 
/bertanya dan menambahkan 
informasi dari siswa lainnya. 

8. Salam dan  penutup. 

15 menit 

 
H. PENILAIAN 

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh 
guru untuk mengukur tingkat pencapaian kompetensi peserta 
didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan 
laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses 
pembelajaran. Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  
sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 
pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek 
dengan rubrik penilaian hasil karya atau menyesuaikan dengan 
guru. 
 
 

a)    Tulisan siswa dinilai dengan rubrik kegiatan pembiasaan 
Literasi: 
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No Aspek Baik 
Sekali 

Baik Cukup Perlu 
Bimbingan 

4 3 2 1 
1 Topik  Topik 

yang 
disampai
kan 
benar. 
 

Topik 
yang 
disampai
kan 
mendeka
tibenar. 
 

Topik 
yang 
disampai
kantidak 
benar. 
 

Topik cerita 
tidakdisamp
aikan. 

2 Sistemat
ika  

Alurdisa
mpaikan 
dengan 
lengkap 
dan 
runtut. 

Alur 
disampai
kan 
dengan 
lengkap 
namun 
tidak 
runtut. 
 

Sebagian 
besar 
alur 
disampai
kan 
dengan 
runtut. 

Sebagian 
kecil 
alurdisampai
kan 
dan tidak 
runtut. 

3 Ejaan  Seluruh 
tulisan 
menggun
akan 
ejaan 
yangbena
r. 
 

Sebagian 
besar 
tulisan 
menggun
akan 
ejaan 
yang 
benar. 

Sebagian 
kecil 
tulisan 
menggun
akan 
ejaan 
yangbena
r. 

Tulisan tidak 
menggunaka
n 
ejaan 
yangbenar. 

4 Fakta 
Penduku
ng 

Faktapen
dukung 
tentangto
koh, 
waktu, 
dan 
tempat 
disampai
kan 
dengan 
benar. 
 
 

Dua 
fakta 
penduku
ng 
disampai
kan 
dengan 
benar. 

Satu 
fakta 
penduku
ng 
disampai
kan 
dengan 
benar. 
 

Fakta yang 
disampaikan 
tidak sesuai. 
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Penilaian Catatan Guru 
1. Masalah 
2. Ide Baru 
3. Momen Spesial 

: ........................................ 
: ........................................ 
: ........................................ 

 

 

Lampiran 7:Lembar Validasi RPP 
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Lampiran 8:Lembar Validasi Angket 
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Lampiran 9: Nilai UH Siswa 

NILAI ULANGAN HARIAN TEMA 4 KELAS IV A 

No. Nama Siswa Nilai UH 

1. Adri Perwira Ramadhani 60 
2. Aira Theresa Novia B. J 75 
3. Allyza Whitney 80 
4. Arieanna Puspa Wardani 65 
5. Arneta Mauri Febriana 65 
6. Arvin Hadrian Prayata 75 
7. Benedicta Aurora Z. 85 
8. Bunga Aprillia 65 
9. Dewi Shinta Maulasari 60 

10. Dicky Arya Ivan M. 65 
11. Indrayana Setiawan 60 
12. Iqbal Lul Fahmi 70 
13. Junior Anggara Putra W. 75 
14. Kemas Sagalla 70 
15. Kezia Nareswari Mayessa 80 
16. Khabab Ali Mirza Al B. 75 
17. Mahesa Arya W. 60 
18. Maura Auliya Ariwinata 85 
19. Mochammad Obama S. 60 
20. Nabila Rezki Aulia 75 
21. Nadya Zahrotus Sita 80 
22. Naura Azza Mecca S. 60 
23. Nindya Nasya Ramadhani 70 
24. Putra Akbar Maulana H. 65 
25. Qameelaquinn L. P. A. 50 
26. Rakhazudhi Naufal A. B. 65 
27. Rasti Syahzana Oktavia 85 
28. Semerdu Naia F. 80 
29. Viola Angela Jaztha 60 
30. Yolanda Christina 65 
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NILAI ULANGAN HARIAN TEMA 4 KELAS IV B 

No. Nama Siswa Nilai UH 

1. Abdil 60 
2. Adithiya 78 
3. A. Aslim 70 
4. A. Husein 85 
5. Aira  65 
6. Akmal  90 
7. Alvia  65 
8. Anggriani  60 
9. Aurel  70 

10. Bintang  60 
11. Clara  70 
12. Faizah  70 
13. Hany 65 
14. Hafiz 70 
15. Jasmine 60 
16. Kezia 75 
17. M. Kemal 70 
18. Nadia  85 
19. Nailul  90 
20. Nindi  65 
21. Nurma  70 
22. Rafi  75 
23. Rafif Ahza 60 
24. Rahmania  75 
25. Razendra 60 
26. Rezki  85 
27. Richard  65 
28. Syifana  75 
29. Yeni  60 
30. Erza  70 
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Lampiran 10: Nilai Angket Kelas Ekperimen 

NILAI HASIL ANGKET KELAS EKSPERIMEN 

No. Nama Siswa Nilai Angket 

1. Adri Perwira Ramadhani 70 
2. Aira Theresa Novia B. J 67 
3. Allyza Whitney 58 
4. Arieanna Puspa Wardani 78 
5. Arneta Mauri Febriana 62 
6. Arvin Hadrian Prayata 53 
7. Benedicta Aurora Z. 68 
8. Bunga Aprillia 71 
9. Dewi Shinta Maulasari 52 

10. Dicky Arya Ivan M. 65 
11. Indrayana Setiawan 68 
12. Iqbal Lul Fahmi 59 
13. Junior Anggara Putra W. 63 
14. Kemas Sagalla 62 
15. Kezia Nareswari Mayessa 64 
16. Khabab Ali Mirza Al B. 69 
17. Mahesa Arya W. 66 
18. Maura Auliya Ariwinata 71 
19. Mochammad Obama S. 72 
20. Nabila Rezki Aulia 68 
21. Nadya Zahrotus Sita 68 
22. Naura Azza Mecca S. 65 
23. Nindya Nasya Ramadhani 68 
24. Putra Akbar Maulana H. 68 
25. Qameelaquinn L. P. A. 71 
26. Rakhazudhi Naufal A. B. 57 
27. Rasti Syahzana Oktavia 79 
28. Semerdu Naia F. 61 
29. Viola Angela Jaztha 65 
30. Yolanda Christina 71 
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Lampiran 11: Nilai Angket Kelas Kontrol 

NILAI HASIL ANGKET KELAS KONTROL 

No. Nama Siswa Nilai Angket 

1. Abdil 67 
2. Adithiya 70 
3. A. Aslim 58 
4. A. Husein 57 
5. Aira  60 
6. Akmal  63 
7. Alvia  60 
8. Anggriani  54 
9. Aurel  68 
10. Bintang  66 
11. Clara  56 
12. Faizah  60 
13. Hany 54 
14. Hafiz 58 
15. Jasmine 63 
16. Kezia 60 
17. M. Kemal 61 
18. Nadia  61 
19. Nailul  50 
20. Nindi  64 
21. Nurma  63 
22. Rafi  60 
23. Rafif Ahza 66 
24. Rahmania  63 
25. Razendra  60 
26. Rezki  52 
27. Richard  63 
28. Syifana  61 
29. Yeni  66 
30. Erza  60 
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Lampiran 12: Hasil Angket Tertinggi Kelas Eksperimen 
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Lampiran 13: Hasil Angket Terendah Kelas Eksperimen 
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Lampiran 14: Hasil Angket Tertinggi Kelas Kontrol 
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Lampiran 15: Hasil Angket Terendah Kelas Kontrol 
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Lampiran 16:Dokumentasi 

Kegiatan Berbahasa Lisan 
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Kegiatan Membaca Pemahaman Cerita 
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Kegiatan Menulis 
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Pengisian Angket 

Pengisian Angket Minat Baca Kelas Ekperimen 

 

Pengisian Angket Minat Baca Kelas Kontrol 

 


